

市民对公交车有意见了

23路公交车车次太少 公交公司:增加车次需综合考虑

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,市民肖女士致电本报称,23路公交车车次太少,每次乘车都要等很长时间,希望公交公司能增加车次。

肖女士说,她家住市区新南环路与光明路交叉口附近,

出门可乘坐23路公交车到市区。由于身体原因,最近她经常到矿工路中段平煤神马医疗集团总医院看病,正好23路车经过医院,她乘坐非常方便。“就是等的时间太长了,每次都等40分钟到1小时,很耽误事。”

记者上网查看,发现23路公交车行驶路线为东环路—矿工路—光明路—新南环路,正好经过肖女士家附近和平煤神马医疗集团总医院。

随后,记者致电市公交总公司,工作人员说,由于客流量少,而且以前23路公交车是旧

车,两辆车间隔时间大概40分钟。前段时间23路公交车换成了电瓶车,这条线共有5台车,计划间隔30分钟。“车次的多少还要考虑客流量等原因,现在只能将市民的建议向上反映,至于是否增加车次,需要相关部门综合考虑再做决定。”

运营线路更改数月 36路公交车线路牌至今未更改

□记者 高红侠

本报讯 36路公交车改变线路数月,但线路牌至今未改,常误导乘客。昨天,市民马先生向本报热线反映了此事。

马先生说,几天前,他在市区迎宾路平顶山宾馆站牌等车,准备乘坐36路公交车去沁

园小区办事。等了半个多小时,一直不见36路公交车来。后来,他听附近居民说,36路公交车改线路了,只好改乘其他公交车出行。“改线路也行,可线路牌上为啥不改?这样不是误导人嘛!”

昨天上午,记者来到市区迎宾路平顶山宾馆门口,路西侧站牌上赫然写有“平顶山宾

馆”这一站点,并且线路牌上仍显示有联盟路口、平煤总医院、市中医院等。记者顺着迎宾路往北,联盟路口、平煤神马医疗集团总医院的线路牌上均没有改动。

昨天下午,记者致电市公交总公司热线反映,25号工作人员说,36路公交车调整前的运行区间为沁园小区—市中医

院—沁园小区。自今年1月20日开始调整为沁园小区—城北公交枢纽站,途经道路主要有沁园中路、湛南路、新华路、建设路、劳动路、矿工路、东环路。由于线路牌更改有些滞后,可能会影响到一些市民出行,目前公司有关部门正在对已更改线路的公交线路牌进行逐步更新。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

爆料QQ:800019008

来电照登

市民冯先生昨天来电:市区开发二路高阳小区西门商贩占道经营严重,通行不便。

市民王女士昨天来电:市区姚电大道与亚兴路交叉口往南路西有一下水道井盖破损,存在安全隐患。

市民赵先生昨天来电:市区福利街孵化园市场有商贩用喇叭叫卖,影响附近居民生活。

热线回复

市区光明路南段有一家服装店的喇叭声音大,影响附近居民休息。

本报热线工作人员与反映人联系得知,喇叭声音减小了。

追踪报道

双方达成一致 马女士领回 部分返还金

□记者 高红侠

本报讯 去年12月,市民马女士的父亲在南环路驰驰自行车专卖店购买了一辆山地车,价值8000元钱。商家当时称,购车一个月后可返还购车款的50%,但几个月过去了,一直未返钱(5月17日本报曾作报道)。昨天上午,记者了解到,双方已达成一致,马女士已领回部分返还金。

马女士说,此事经本报报道后,马女士再次找到该店店主。经过双方协商,店方退给她2600元现金。对此处理结果,马女士表示满意。同时,马女士也向本报表示感谢。

垃圾已清理干净

□记者 高红侠

本报讯 商户吴先生反映,市区中兴路北段基泰大厦北侧胡同内的垃圾一个星期没人清理了。他和其他商户没有拖欠物业费,向对方反映,对方答应清理但未清理(5月19日本报曾作报道)。昨天上午,记者了解到,堆积的垃圾已清理干净。

昨天上午,商户吴先生向记者反馈,经本报记者报道后,河南金建鼎物业服务有限责任公司有关负责人已经派工人将垃圾清理干净。



开心逛早市 切勿违规停车

昨天上午,市公安局北渡镇派出所交巡警在市区中兴路湛河桥南侧对违规停放的车辆进行处罚。

据了解,一些市民为方便逛早市,将私家车违规停放在了人行道上,导致行人通行受阻,交警针对这一情况展开了专项整治。 本报记者 张鹏 摄

谁的电动车丢在惠泽园小区了 快来认领

□记者 燕亚男

本报讯 “小区保安保管这几辆电动车和自行车很长时间了,也不见失主前来认领。请晚报帮忙,赶快找找失主吧!”昨日,市区惠泽园小区的物业人员向本报反映。

昨天上午,记者来到市区南

环路西段惠泽园小区内的民旺物业服务有限公司。该公司主管于俊表示,这些电动车和自行车有的是夜间或者白天没有上锁也找不到主人,有的是长时间停放在小区内无人过问,保安怕车子丢失,就推到物业仓库暂时保管。他们曾在小区宣传栏张贴过车子的照片寻找车主,多数

都已经领走,就剩这几辆没人认领。

记者在该公司仓库看到了9辆电动车和两辆自行车,其中两辆电动车看起来有七成新。据了解,由于该小区之前发生过电动车失窃的事情,于是物业加强了小区安保工作,保安24小时不间断巡逻,去年曾两次抓获

偷盗电动车的小偷。现在,巡逻的保安只要看到没上锁的电动车或者自行车都会提醒车主,实在找不到车主的话就会推到物业仓库,等车主携带相关证件前来认领。于俊说,目前仓库存放的这些电动车有的已经放半年多了,希望失主看到招领信息后,携带相关证件前来认领。